



Nezávislý odborový svaz Policie České republiky

POLICEJNÍ VETERÁN



606 664 979



mergl@nosp.cz

mergl.ji@seznam.cz



V Praze dne 21. srpna 2024

Poděkování

V sobotu dne 17. srpna 2024 se v areálu Vzdělávacího zařízení Útvaru policejního vzdělávání a služební přípravy uskutečnil již třetí ročník setkání policejních veteránů s názvem Memoriál Pepy Votýpky. I v tomto roce se akce zúčastnilo mnoho bývalých policistů Policie ČR, sdružených při Nezávislém odborovém svazu Policie České republiky ale i v zapsaném spolku Policejní veterán.

Organizátoři pod vedením republikového výboru odborového svazu pro policejní veterány opět připravili pro účastníky zajímavé sportovní soutěže, z části motivované prověrkami fyzické zdatnosti, které musí absolvovat každý uchazeč při přijímacím řízení k Policii ČR ale i při prověrkách fyzické zdatnosti během své aktivní služby. Kromě sportu byl pro veterány připraven i další bohatý program a posezení s občerstvením pod venkovní pergolou v areálu vzdělávacího zařízení.

Třetí ročník se podobně jako všechny předchozí, a rovněž v roce 2019 pořádaný tzv. nultý ročník, vydařil a všichni účastníci oceňovali jak možnost sportovního vyžití, pobytu v příjemném prostředí ale zejména atmosféru neformálního setkání s bývalými kolegy, se kterými si rádi zavzpomínali na léta policejní služby a pohovořili o svých radostech i běžných životních starostech.

Jménem republikového výboru pro policejní veterány Nezávislého odborového svazu Policie ČR a všech organizátorů bychom chtěli touto cestou velmi poděkovat za pochopení, vstřícnost, pomoc a spolupráci při zajištění této důležité akce a to jak vám, pane řediteli, ale i celému vedení útvaru a všem aktivním spolupracovníkům ze Vzdělávacího zařízení Pardubice, zejména vedoucí Kanceláře ředitele plk. Fulkové Hladíkové, vedoucí oddělení proviantního paní Miroslavě Kadlecové, pracovníkům oddělení ekonomického, v jejichž spolupráci bylo zajištěno ubytování pro více než polovinu účastníků akce, pracovníkům ostrahy areálu za vstřícnost, ochotu a pochopení při vstupu a pohybu účastníků v prostorách zařízení a v neposlední řadě panu Karlu Ludvíkovi, který zajišťoval pro některé z účastníků dopravu z Pardubic do areálu a pro zájemce v rámci programu setkání připravil i prohlídku pracoviště výuky pyrotechniků se zajímavým výkladem.

Zásluhou této spolupráce se třetí ročník Memoriálu zapsal do historie života policejních veteránů jako vítaná a úspěšná akce a je naším velkým přáním ale i přáním všech účastníků v této tradici nadále pokračovat. Na závěr proto dovoluje vyjádřit přesvědčení, že i v příštím roce, kdy budeme slavít 20 let Veterána NOS PČR, budeme

moci počítat s vaší vstřícností a že i další ročník Memoriálu Pepy Votýpky, zakladatele organizace policejních veteránů, se bude moci uskutečnit ve vzdělávacím zařízení Pardubice, které má díky svému areálu ale i díky umístění v centru republiky ideální podmínky pro organizaci takové akce.

Jiří Mergl

Předseda výboru veteránů NOS PČR